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To jrivm nl]
|@rivm nl]Cc

From

Sent Tue 7 14 2020 10 00 37 AM

Subject Laatste vraag Nieuwsuur

Tue 7 14 2020 10 00 38 AMReceived

Bestel 10 2e

Bij deze het antwoord op de laatste vraag van Nieuwsuur van gistermiddag afgestemd metfflfllfcD]

De uitgangspunten voor gebruik van PBM buiten het ziekenhuis zijn opgesteld om op een verantwoorde wijze

noodzakelijke zorg te verlenen rekening houdend met de beperkte beschikbaarheid van PBM Voorop staat dat bij
persoonlijke verzorging verpleging van een patient met verdenking op COVID 19 volledige PBM moet worden

gebruikt Dit is ongeacht in welke setting de persoonlijke verzorging verpleging plaatsvindt

Groeten
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10 2e 10 2e @rivm nlFrom

Sent maandag 13 juli 2020 17 57

10 2e 10 2e |@rivm nl

Subject Doorst Vraag van afgelopen vrijdag

To

Tja

10 2e 10 2e l 5 gmail comVan

Datum 13 juli 2020 om 16 41 37 CEST

Aan

Onderwerp Re Vraag van afgelopen vrijdag

10 2e 10 2e I 5 rivm nl

Ha 10 2e

Hartelijk dank maar deze mail gaat lijnrecht in tegen de stelling van het ministerie dat de richtlijnen niet op schaarste gebaseerd

zijn Zegt het RIVM hiermee dus dat de richtlijnen daar wel op gebaseerd zijn Graag hoor ik

Verstuurd vanaf mijn iPhone

I0 2e 10 2eOp 13 jul 2020 om 15 41 heeft | £ rivm nl het volgende geschreven

Met betrekking tot je vervolgvraag van vrijdag 10 juli over Uitgangspunten PBM buiten het ziekenhuis

Ok maar daar wordt de afstand aangeraden bij triage en dan gaat het dus niet om een verdachte

coronapatient In de RIVM richtlijnen mbt 1 5 meter en vluchtig contact wel Er staat overigens ook dat bij
hoestklachten toch een mondmasker wordt aangeraden En er staat verder dus in dat iedereen schoonmakers

zorgmedewerkers die de kamer van een coronapatient betreedt een mondmasker moet dragen Terwijl in de

RIVM richtlijnen dus staat dat bij een verdachte coronapatient je bij 1 5 meter afstand geen masker hoeft te

dragen Dus ik snap niet echt waarom jullie verwijzen naar een stuk dat juist haaks staat op de RIVM richtlijnen

De reden om aan de interim guidance van de WHO van 27 februari te refereren is dat daarin het belang van rationeel

gebruik van PBM wordt benadrukt bij het wereldwijde tekort aan PBM Tevens wordt er in benoemd dat gebruik van
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PBM slechts een onderdeel is ven het totale infectiepreventiebeleid Ook wordt aangegeven dat PBM niet nodig is bij

triage NB bij triage weet je nog niet of iemand wel of niet verdacht is voor COVID dat beoordeel je dan juist

Aanvankelijk werd in Nederland uit voorzorg geadviseerd om stringente isolatiemaatregelen en maximale PBM toe te

passen zie het OMT advies van 24 januari 2020 Echter het OMT van 17 maart constateert dat de beschikbaarheid

van PBM in Nederland beperkt is Het OMT adviseert om in de zorg chirurgische mondneusmaskers te gebruiken en

vraagt GGD en om geen mondneusmaskers meer te adviseren aan patienten en contacten in de thuissituatie In het

OMT werd ook besproken dat de GGD bij bezoek aan een patient in thuisisolatie geen masker meer hoeft te

gebruiken maar social distancing moet toepassen In de uitgangspunten voor gebruik van PBM buiten het ziekenhuis

is in lijn hiermee geadviseerd dat PBM niet nodig is als social distancing kan worden toegepast { 1 5 meter afstand tot

de patient Daarnaast is de intensiteit van het contact meegewogen Dit is in lijn met de OMT adviezen van 30 maart

en 6 april

Met vriendelijke groet
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is

n aansprakelijkheid
richten

verzonden wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen Het RIVM aanvaardt

voor schade
gee

i beivan welke aard ook die verband houdt met risico s verbonden aan het elektronisch verzenden van

www rivm nl De zorg voor morgen begint vandaag
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